

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2016. január 21.-i** üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter 20.00 órától,
Simai József,
Taragya Györgyné képviselők,
dr. Barta Zsuzsanna jegyző,
Lukácsiné Major Zsuzsanna aljegyző

Farkas Róbert: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja a Testület határozatképességét. Javaslatát követően elfogadják az alábbi napirendet:

N a p i r e n d:

1./ 2016. évi költségvetés tájékoztató adatai

Előadó: Polgármester

2./ Helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata

Előadó: Jegyző

3./ Községi program (disznóölés) megbeszélése

Előadó: Polgármester

4./ Egyéb aktuális kérdések

Zárt ülésen:

5./ Szociális ügyek

Előadó: Aljegyző

A napirend tárgyalása:

1./ A 2016. évi költségvetés tájékoztató adatai

Farkas Róbert: Ismerteti, hogy elkészült a 2016. évi költségvetés első olvasata. Az állami támogatás 18.336 eFt, amelyhez a vis maior támogatás 12.600 eFt és a közmunkaprogram 24.455 eFt-os összege adódik, mint működési célú államháztartáson belüli támogatás. A bevételek következő nagyobb összegét a helyi adók képezik, 14 millió Ft-tal, amelyből az iparüzési adó 11 millió Ft mértékű. A saját bevételek között a működési bevételek: bérleti díjak, sírhelymegváltás, stb. 340 eFt, a Csana bevételek és horgászjegyek 3, 5 millió Ft-ra tervezettek. Felhívja a figyelmet a 2016. évi nyitó pénzkészletre, amely 44 millió Ft. Mindezen bevételek mellett a költségvetés 117 millió főösszeggel kerül tervezésre.

A kiadások részletei: személyi juttatások: 20.191 eFt, munkaadókat terhelő járulékok: 3.271 eFt, működési költségek, dologi kiadások: 22 millió Ft, amelyben a községüzemeltetési anyagok beszerzése, közszolgáltatások díjai, költségtérítések, földmunkák stb. kiadásai szerepelnek. A szociális kiadásokra az állami normatívával megegyező összeget: 4,8 eFt-ot terveztek, tartalékba 30,5 millió Ft kerül, beruházásra 10 millió Ft, felújításokra 20,9 millió Ft fordítható. E körben kerülne sor Pécs várostól a 044 hrsz ingatlan megvásárlására (temető melletti terület), az új út kialakítására, a vis maior támogatás és az orvosi rendelő felújítás pályázati támogatásának felhasználására. Összegezként megállapítja, hogy az

Önkormányzat nem áll rosszul anyagilag, az előző évi költségvetés 91 millió Ft-os tervezett összegéhez képest is újabb előrelépés.

Simai József: nem látja a bevételek között a tó bérbeadásából származó bevételt, korábban 100.000 - 100.000,- Ft-ért lett kiadva a tó versenyre. Problémaként említi, hogy nem volt ősszel csak nagyhal telepítés, a borgászok panaszkodnak, hogy a csukákat nem lehet elvinni.

Farkas Róbert: a tó továbbra sincs ingyen kiadva, csupán a bérleti díjak azért nem jelent meg külön, mert vissza lett forgatva haltelepítésre. Így került 2015 évben 700.000 Ft értékben csuka telepítésre és 3 tonna kárászt is tettek a tóba takarmányhalként. 2010.-ben és az azt megelőző időben a tó üzemeltetése évi 3-3,5 milliós veszteséget eredményezett, most már ez rég nem így van, bevételt hoz. Csaknem megdupláztuk a bevételeket, a nagyhalakat nem vihetik el. Lehet, hogy egy-egy horgásznak nem tetszik, hogy nem visz haza halat, de van, aki pl. pontyot szeret fogni, van aki perget, stb. Több lábon akarja a tavat tartani, hogy mindenki megtalálja a számítását. Kéri, hogy a horgászegyesülettel kapcsolatos kérdéseket az Egyesületnél tegyék fel.

Simai József: véleménye, hogy a haltelepítést nem a Horgászegyesületnél kell megbeszélni, mivel a tavat az Önkormányzat üzemelteti. Kifogható süllő 2009-ben volt utoljára a tóban, sokan panaszkodnak neki, hogy decemberben nem tudtak fogni semmit.

Farkas Róbert: Már át akarta adni a Horgászegyesületnek a tó üzemeltetését, de nem merik bevállalni. A városi önkormányzatnál is az volt a vélemény, hogy egy egyesület vezetése nem olyan stabil, mint egy önkormányzaté, amelyre mindig lehet számítani, ezért ragaszkodnak az önkormányzati fenntartáshoz. A csukatilalom meg fog szünni, amikor az állomány olyan lesz, idő előtt gazdaságtalan lenne engedélyezni az elvitelt, süllőt is telepítettek a tóba. A fogási eredmények nem azt mutatják, hogy kevés halat fognának.

Simai József: A tó önkormányzati üzemeltetését a lakosság 70 %-a megszavazta, amikor átvették, azt hitte, hogy a testület dönti el a tó fenntartását.

Farkas Róbert: a testület dönt. Az Egyesület javaslattételi lehetőségével él. Akik feltették a kezüket a tó üzemeltetése mellett, azok biztos nyíltan vállalják hogy akkor a falu kárára is szavaztak, mert sokmillióval rövidítették meg a falut, mivel az veszteséget termelt, a mostani állapottal szemben. Ha már megörököltük ezt az állapotot, és láthatóan lehet jól csinálni, akkor ki kel hozni a legjobbat. Szerpeltünk a Fishing & Hunting-on, ami nagy szó egy ilyen tónál, sőt a régióban is az, a Kincses Baranya imázsfilm ~10%-ában is a tó van, ami eleve mutatja a népszerűséget. Maga a korábbi megyei elnök is a legjobb szavakkal illette munkásságunkat a nálunk megrendezett 11. Dr. Galabár Tibor emlékversenyen. Ezek mind azt mutatják, hogy jó felé haladunk, a falu hasznára és nem kárára van már a tó üzemeltetése.

Máli Miklós: a futballklub elszámolására vonatkozóan tesz fel kérdést. Elkezdődött a bajnokság már költségeik keletkeztek, szükség lenne az önkormányzat támogatási előlegére, de megoldják, ha másként nem megy.

Taragya Györgyné: ezek ismert dolgok, minden évben vannak ezek, nem tartalékoztak erre?

Lukácsiné Major Zsuzsanna: elmondja, hogy az előző évi belső ellenőrzés javasolta, hogy a civil szervezetek, egyesületek önkormányzati támogatásáról készüljön támogatási szerződés,

pontosítva az önkormányzat támogatás célját és elszámolását, amelynek aláírását követően kerülhet sor annak kiutalására.

A 2016. évi költségvetéshez más hozzászólás nem volt, a Képviselők az előterjesztést tudomásul vették, a végleges költségvetés tárgyalására 2016. február 15.-ig kerül sor.

2./ Helyi Esélyegyenlőségi Program I. sz. felülvizsgálata

dr. Barta Zsuzsanna: elmondja, hogy két évvel ezelőtt készült el Kőkény Község Esélyegyenlőségi Programja, amely a település bemutatását, esélyegyenlőségi helyzetelemzést, stratégiai környezet bemutatását és egy egycs esélyegyenlőségi csoportok helyzetét, az önkormányzat vállalt feladatait tartalmazta. Jelentősége, hogy a Programhoz kapcsolódnak az Eu támogatások.

A Programot két évenként felül kell vizsgálni, amelynek az anyagát a Képviselők kézhez kapták, a két éven belüli változásokat az anyag tartalmazza.

Taragya Györgyné: téves tételre hívja fel a figyelmet, a horvát önkormányzatnak a neve változott meg, az anyagban pedig a megszűnés szerepel.

dr. Barta Zsuzsanna: köszöni a figyelemfelhívást, módosítani fogja a valós helyzetnek megfelelően a szöveget.

Egyéb hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta.

1/2016.(I.21.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kőkény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló, többször módosított 2003. évi CXXXV törvény 31.§. alapján a határozat mellékletét képező Kőkény Község Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Program 2016. I. sz. felülvizsgálatát az abban foglalt módosításokkal elfogadja és jóváhagyja

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntés végrehajtása érdekében a felülvizsgálatban megfogalmazott módosítás megvalósításához a szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a felülvizsgálatról értesítse a HEP intézkedéseinek végrehajtásában résztvevő és közreműködő partnereket.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2015. december 16.

3./ Községi program (disznóölés) megbeszélése

Farkas Róbert: A tavalyi programhoz hasonlóan tervezi január 30.-ára a látvány-disznóölést, Szalántáról hozzák el a kb. 130 kg-os disznót levágva, kivéreztetve. Annyit tervez változtatni, hogy korábbi időpontra hozzák a vacsorát, majd egy órával utána a farsangi bált.

Taragya Györgyné: javasolja a gyorsabb hurkasütés érdekében, hogy a kemencébe is gyűjtsanak be, illetve kellene tepsiket venni e célból.

A Testület tagjai javaslatot tesznek a segítők személyére, a vásárolandó, szükséges és más közösségi programokon is felhasználható üstök, konyha berendezések vásárlására, valamint a

beszerzendő fűszerekre, anyagokra, gázpalackok számára. Simai József vállalja, hogy saját – disznóöléshez szükséges – felszerelését rendelkezésre bocsátja.

Farkas Róbert: összefoglalva megállapítja, hogy szükség van 6 db gázpalackra, 2 db üstházra két különböző méretű üsttel más rendezvényekre is, 2 tárcsára, valamint leveses fazekakra, tepsirc, papírtányérokra, egyéb anyagokra, illetve élelmiszerekre. A báli zenekar 30.000,- Ft-ot kér a fellépésért. Kéri a képviselők segítségét a program sikeres megszervezése érdekében.

Költségekalkulációt követően – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – a testület a következő döntést hozta:

2/2016.(I.21.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. január 30.-án közösségi „látványdisznóölés és farsangi bál” programot szervez, amelynek költségeire 250.000,- Ft kiadást hagy jóvá.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges beszerzésekre és a program szervezésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2016. január 30.

4./ Egyéb aktuális kérdések

Farkas Róbert: Ismerteti, hogy a Print Copy Kft-től ajánlatot kapott fénymásoló cseréire .A jelenlegi gép 10 éves, laponként 2,60,- Ft-ot fizet az Önkormányzat a szolgáltatónak, amelynek fejében a karbantartást végzik, festéket biztosítanak. A jelenlegi gép alkatrészgyártás hiányából adódóan a következő javítás után már nem lesz használható, ezért ajánlottak egy korszerűbb, 10 %- os használatú (bemutató gép volt a mintateremben) fénymásolót 300.000,- Ft + áfa áron, igény esetén 6 havi részletre. Ez amúgy ~1/3 -1/4 ár.

A Képviselő-testület a beszerzés szükségességével egyetértve – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi döntést hozta:

3/2016.(I.21.).sz.Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete A Print Copy KFT (Pécs, Siklói u. 22.) ajánlatát elfogadva, megvásárolja – ajánlatuk szerinti 300.000,- Ft + áfa áron a RIOCH Alfico MP 2851 fekete-fehér fénymásoló készüléket.

A Testület felkéri Polgármesterét, hogy a teljes körű szolgáltatási szerződést a céggel kösse meg 2.50 Ft + áfa / db nyomtatási költség mellett.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

dr. Barta Zsuzsanna: kéri a Testületet, hogy az önkormányzat szakfeladat rendjébe vegyék fel a 042360 Halászat, haltenyésztés kormányzati funkciót, hogy az Államkincstárnál módosítani lehessen a törzskönyvi nyilvántartást. A szakfeladat felvételének könyvelési jelentősége van.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – határozott:

4/2016.(I.21.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata az Önkormányzat kormányzati feladatai közé a

042360 Halászat, haltenyésztés kormányzati funkciót felveszi.

A Testület felkéri a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal

Farkas Róbert: tájékoztatja a Képviselőket, hogy a decemberben megmaradt, át nem vett idősök támogatási összegén a Biokomtól fát vásárolt 78.486,- Ft összegben, amely kiosztható a rászorulóknak. Mivel az összeg meghaladja a maradvány összegét, kéri az utólagos felhatalmazást a beszerzésre.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbiak szerint döntött:

5/2016.(I.21.).sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az idősök Karácsonyi támogatásából megmaradt összegből – kiegészítve 2015. évi költségvetése szociális kiadásaiból – tűzifa beszerzését hagyja jóvá 78.486,- Ft összegben.

A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal.

Farkas Róbert: folytatva az aktuális kérdések ismertetését tájékoztatást ad Simor Gyuláné kérelméről, aki 3 zártkerti telket vásárolt, de építési engedélyt nem kap, mert nincs út a telkekhez. Kérése, hogy az Önkormányzat a ténylegesen meglévő, de jogilag nem létező utat jegyeztesse be a Földhivatalnál.

A Képviselő-testület vitát folytat a kérdésben, felvetődik a kisajátítás, illetve elbirtoklás lehetősége, illetve a kérelmező egyéni érdeke és felelőssége a vásárolt ingatlan tekintetében.. Az út kialakításához szükség van a rendezési terv módosítására, amelynek aktualitásakor tudnak önkormányzati kérdésként erre visszatérni.

A Testület – 4 igen szavazattal – az alábbiak szerint határozott:

6/2016.(I.21.).sz.. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Simor Gyuláné kérelmére a község részletes rendezési tervének következő módosításakor tér vissza.

A Testület felkéri Polgármesterét a kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Polgármester

Határidő: január 31.

Farkas Róbert: Folytatva a napirendet, tájékoztatást ad a Watt-Eta Kft –vel kötött karbantartási szerződés módosításáról. Emlékezteti a Képviselőket, hogy tavaly volt több lámpatesttel történő bővítés. A szolgáltató kérése, hogy 2017. december 31.-ig hosszabbítsák meg a karbantartási szerződést, amelyben 400,- Ft + áfa / lámpatest áron végeznek el. Javasolja a szerződés meghosszabbítását.

A Képviselő-testület – vita nélkül, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

7/2016.(I.21.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Watt Eta Kft-vel (Pécs, Pósa Lajos u. 15.) 2017. december 31. napjáig meghosszabbítja a közvilágítás karbantartására kötött szerződést 400,- Ft+áfa/ lámpatest vállalozási díjért.

A Testület felkéri Polgármesterét a szolgáltatási szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester,

Határidő: január 31.

Taragya Györgyné: Elmondja, hogy jól sikerült az elmúlt évben dr. Horváth István plébános nagyböjti beszéde, ezért javasolja, idén is felkérni az Atyát, és egy olyan estét szervezni, ahol beszél a Húsvét jelentőségéről. A szállítást kell megoldani.

Másik programjavaslata, Szávai József meghívása, aki a horvátságról beszélt a pécsi Horvát Klubban nagy érdeklődés mellett. Lehet, hogy némi költségvonzata lenne, de sokakat érdekelne.

Beszéltek már a falusi értéktár létrehozásáról, lenne anyagi keret is a kezdeményezésre, volt pályázat is, de ha nem lesz nyerő, az Önkormányzatnak akkor is bele kellene kezdeni az anyagok összegyűjtésébe. Szeretné megnézni, hogy mit kívánnak megvásárolni, hogy valóban érték legyen. A kiállítási anyagot projektorral be lehetne mutatni, és össze lehetne kötni a Szávai-félc előadással. Kérdése: kezd-e el szervezni a javasolt programokat.

Farkas Róbert: megkezdte a szervezést, korábbi falunapokra összegyűjtötték a tárgyakat, fényképeket, nagyszerű lakossági szöttes bemutató is volt. Az IKSZT megvalósulása kapcsán lehetőség van egy megfelelő szoba berendezésére a célból, amit már el is kezdtek. Nem is olyan régen, tavaly decemberben Nemzeti Művelődési Intézet felkérte, hogy Villányban tartson előadást a saját erős kezdeményezésről, különös tekintettel, hogy nem a szokásos pályázattal létrehozott és a keret elhasználása utáni érdektelenség sablonja, ezért a jó kökényi példát bemutathatta. Amint az Alsóközi ingatlanba át lehet pakolni, folytatódhat a gyűjtés és kategorizálás. Ez amúgy egy országos rendezvény volt.

A Testület felkéri Taragya Györgynét az általa javasolt programok szervezésére.


Egyéb – nyilvános ülésen nem tárgyalható téma hiányában – a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el, a Képviselő-testület munkáját a továbbiakban zárt ülésen folytatta.

Jegyzőkönyv külön készült.

K.m.f.


Farkas Róbert
polgármester




dr. Barta Zsuzsanna
jegyző